

中塞两国元首互致贺电庆祝建交 40 周年

据新华社北京 12 月 14 日电 国家主席胡锦涛 14 日与塞浦路斯共和国总统赫里斯托菲亚斯互致贺电,祝贺两国建交 40 周年。胡锦涛在贺电中说,中方高度重视中塞关系,愿同塞方共同努力,进一步深化两国传统友谊,加强各级别交往,深化经贸、人文、旅游合作,保持在国际和地区事务中的沟通与协调,共同创建中塞友好合作更美好的未来。

赫里斯托菲亚斯在贺电中表示,塞中交流合作十分密切。近年来高层交往频繁,双边关系更加巩固。塞方相信,塞中两国友好相处,相互理解,符合双方共同利益,两国关系将在未来取得更大发展。

2011年 12 月 15 日 星期四

人民日报今日发表社论

稳中求进开新局

新华社北京 12 月 14 日电 人民日报 12 月 15 日社论:稳中求进开新局

这次中央经济工作会议,是党的十七届六中全会之后中央召开的一次重要会议。会议科学总结今年经济工作,深入分析当前国内外经济形势,全面部署明年经济工作,总揽全局,求真务实,这对于统一认识、坚定信心、凝聚力量,巩固和延续经济社会发展良好势头,意义十分重大。

今年以来,国内外经济形势复杂严峻。面对各种矛盾与困难,党中央、国务院审时度势,科学决策,各地区、各部门按照中央部署,坚持以科学发展为主题,加快转变经济发展方式为主线,加强和改善宏观调控,大力解决突出问题,巩固和扩大应对国际金融危机成果,促进经济增长由政策刺激向自主增长有序转变,取得发展较快、价格趋稳、效益较好、民生改善的可喜成绩,实现了“十二五”经济社会发展良好开局。

在十分困难的条件下,取得这样的成绩殊为不易。同时也要清醒地看到,当前世界经济增速回落、复苏乏力,我国经济发展中不平衡、不协调、不可持续的矛盾和问题仍很突出,经济运行又出现了一些新情况新问题。做好明年经济工作,有利条件很多,困难挑战不少。

我们必须准确把握明年经济工作的总体要求:全面贯彻党的十七大和十七届三中、四中、五中、六中全会精神,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策,保持宏观经济政策的连续性和稳定性,加快推进经济结构调整,增强自主增长能力,壮大实体经济,增强发展的平衡性、协调性、可持续性。

着力扩大内需特别是消费需求,合理增加城乡居民特别是低收入群众的收入。坚持创新驱动,推进产业结构优化升级,强化节能减排工作,实施区域发展总体战略,促进城乡区域协调发展。

进一步深化改革开放。继续推进财税、金融、价格等重点领域改革,加快落实积极的财政政策和稳健的货币政策,保持宏观经济政策的连续性和稳定性,促进经济平稳较快发展,增强经济结构、管理通胀预期的关系,加快推进经济发展方式转变和经济结构调整,着力扩大国内需求,着力加强自主创新和节能减排,着力深化改革开放,着力保障和改善民生,保持经济平稳较快发展和物价总水平基本稳定,促进社会和谐稳定,以经济社会发展的优异成绩迎接党的十八大胜利召开。

贯彻这个总体要求,推动明年经济社会发展,关键在于把握好稳中求进的工作总基调。稳中求进,就是既要“稳”,也要“进”。不稳无进,不进难以稳。两者互为条件,相辅相成。稳,就是保持宏观经济政策基本稳定,保持经济平稳较快发展,保持物价总水平基本稳定,保持社会大局稳定;进,就是要继续抓住和用好战略机遇期,在转变经济发展方式上取得新进展,在深化改革开放上取得新突破,在改善民生上取得新成效。把握好稳中求进,才能有效防止经济增速

海南日报

B1 中国新闻

国际经济环境复杂多变,国内经济运行出现新情况,2012 年中国经济发展的走向万众瞩目。

中央经济工作会议 14 日闭幕,来年中国宏观经济政策的基调、方向和主要任务已经明确,“稳中求进”的 2012 中国经济发展轮廓清晰显现。

复杂局势中强调“稳中求进”

当前,随着欧洲主权债务危机的蔓延和美国经济陷入高失业、高负债的困境,世界经济前景低迷。国内中小企业经营出现困难,经济增速逐季回落。

“在此如此复杂的形势下,要努力保持中国经济社会稳定发展良好态势,所以要‘稳’,同时,也要利用环境变化带来的倒逼机制推动结构调整、深化改革,最终让百姓享受到更多发展实惠,这是‘进’。”国家发展和改革委员会宏观经济研究院副院长王一鸣分析认为。

这次会议明确指出,稳,就是要保持宏观经济政策基本稳定,保持经济平稳较快发展,保持物价总水平基本稳定,保持社会大局稳定。进,就是要继续抓住和用好我国发展的重要战略机遇期,在转变经济发展方式上取得新进展,在深化改革开放上取得新突破,在改善民生上取得新成效。

“稳增长”应对下行压力

在内外因素作用下,中国经济增速已从今年一季度的 9.7% 回落到三季度的 9.1%,外界对中国经济增速“失速”的担忧再起。这次会议在提出明年经济工作主要任务时,第一条就是继续加强和改善宏观调控,促进经济平稳较快发展。必须统筹处理速度、结构、物价三者关系。会议指出,稳增长,就是坚持扩大内需,稳定外需,努力克服国内外各种不稳定、不确定因素的影响,及时解决苗头性、倾向性问题,保持经济平稳运行。

“中国经济增速在回落,增速适度回落是我们期望的。但要防止经济增速回落过快,引发就业等一系列社会问题,所以要稳住经济增长。”国家信息中心经济预测部副主任祝宝良指出。

会议指出,明年继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策。财政政策要继续完善结构性减税政策,加大民生领域投入,积极推进经济结构调整。货币政策要适时适度进行预调微调,保持货币信贷总量合理增长。

“积极财政政策赋予了新的内涵,更加注重结构性减税对经济发展的促进作用。货币政策虽方向不变,但将有针对性地加强对中小企业、在建项目等实体经济发展的支持。”王一鸣分析认为。

新华视点

“控物价”防价格反弹

稳物价是今年宏观调控的首要任务。11 月份 4.2% 的 CPI 同比涨幅,比上月回落 1.3 个百分点,比年中峰值回落了 2.3 个百分点。价格调控取得了明显成效,但从百姓感受来看,物价仍居高位。

这次会议分析认为,当前经济增长下行压力和物价上涨压力并存。会议在部署明年工作时明确提出要“控物价”,就是继续采取综合措施,保持物价总水平基本稳定,防止价格走势出现反弹。

中央经济工作会议 透出 2012 发展新信号



2012 年经济工作的主要任务

- 继续加强和改善宏观调控,促进经济平稳较快发展
- 保持收入增长好“三农”工作,增加农民收入和就业压力
- 加快经济结构调整,促进经济自主协调发展
- 稳化重点区域和关键环节改革,提高对外开放水平
- 人力资本和改善民生,加强和创新社会管理

石家庄市民张媛常去超市买菜,最近超市供应的特价菜增多了,她心里踏实了许多。可是她还是希望价格能再落一些,毕竟前两年涨得太厉害了。

虽然近期价格涨幅有所回落,但物价总水平仍处高位,低收入群体生活压力较大。加上国内劳动力、资源等价格上涨形成的成本推动因素,以及欧美国家新一轮货币量化宽松政策的不确定性,未来价格走势不容乐观。王一鸣指出,当前通胀压力主要集中在成本推动的价格上涨,以及输入性通胀的不确定性上。

稳定物价的基础是发展生产,保证供应。这次会议强调,明年要坚持不懈抓好“三农”工作,增强农产品供给保障能力。要落实好“米袋子”省长负责制和“菜篮子”市长负责制。

“调结构”力推发展方式转变

国际金融危机对中国经济带来的冲击有目共睹,危机背后蕴含的机遇如何抓住?

这次会议明确提出,充分认识国际金融危机给我国发展带来的机遇和风险,扬长避短,趋利避害。

会议强调,必须继续抓住科学发展这个主题和加快转变经济发展方式这条主线。

“加快转变经济发展方式,决定着中国经济能否在阴霾的国际环境中突围,也决定着中国能否在新一轮国际产业结构调整中占据先机。”国务院发展研究中心宏观经济部研究员张立群说。

国务院参事室特约研究员姚景源认为,中国这样的经济大国,不能把经济发展的希望长期寄托在外需上。中国的工业化、城镇化、市场化远未完成,蕴含的内需潜力惊人。

收入是消费的基础,有序的市场是放心消费的前提。这次会议提出,要合理增加城乡居民特别是低收入群众收入,要坚决打击商业欺诈、制假售假行为。

会议还提出,明年要着力推进产业结构优化升级。要坚持创新驱动,培育发展战略性新兴产业,改造提升传统产业,发展服务业特别是现代服务业,加快壮大文化产业。

“惠民生”突出 提高发展的包容性

改善民生,是经济发展的根本目的。经济形势越复杂,保障和改善民生越重要。

这次会议提出,大力保障和改善民生。会议强调,惠民生,就是把保障改善民生放在更加突出的位置,集中解决紧迫问题,切实办成一些让人民群众看得见、得实惠的好事实事。

胡耀辉是在重庆工作的一名大学毕业生,毕业 5 年搬了 5 次家。今年春节过后,他抱着试试看的想法递交了保障房申请,结果被摇中。现在,他家门口就有轻轨和公交。

这次会议提出,要抓好保障性住房投融资、建设、运营、管理工作,逐步解决城镇低收入群众、新就业职工、农民工住房困难。会议还要求,增加教育投入、完善社保体系,重视农民工在城镇的工作生活问题,继续做好医药卫生体制改革工作等。

中国人大大学经济学院副院长王晋斌认为,“经济增长和改善民生是协调发展的,这样才能提高发展的包容性,让老百姓分享到经济增长带来的好处。”

记者 刘铮 刘敏 王敏

(据新华社北京 12 月 14 日电)

中国移动通信
CHINA MOBILE

移动信息专家



神州行客户春节回外省的家乡,用“两城一家”套餐,不需换号,也可享受省际漫游通话优惠:

春节期间在登记的家乡省份通话,接听免费,拨打海南省及家乡省份电话 0.29 元/分钟!

资费标准

在登记的漫游优惠省通话的资费标准					
套餐名称	适用品牌	月功能费	拨打“海南省”及“拨打电话时所处的漫游优惠省”电话	被叫	拨打除“海南省”及“拨打电话时所处的漫游优惠省”以外的电话
两城一家	神州行	3 元/省	0.29 元/分钟	免费	按现行资费执行

1. 登记“两城一家”套餐的客户可在海南省及漫游优惠省分别免费拨打 30 分钟的 12582 热线,其中,漫游优惠省的免费分钟数为合计分钟数(例如,客户登记两城一家北京套餐和两城一家广东套餐后,在海南省可免费拨打 12582 热线 30 分钟,在北京和广东省可免费拨打 12582 热线的分钟数合计 30 分钟)。

2. 在套餐优惠期内,登记“两城一家”套餐的客户可免费拨打人力资源和社会保障部政务网和 12582 政务网信息。

注:1. 所登记的漫游优惠省只与客户的号码归属省存在优惠关系,漫游优惠省之间不存在优惠关系。例如,登记两城一家北京套餐和两城一家广东套餐后,在北京拨打海南省及北京的电话享受套餐优惠,拨打广东省的电话不享受优惠;在广东省拨打海南省及广东省的电话享受套餐优惠,拨打北京的电话不享受优惠。

2. 客户登记“两城一家”套餐后,如果客户未开通 GPRS 功能,则将自动开通 GPRS 功能;套餐优惠期结束后, GPRS 功能继续保持,客户可自行取消。

办理方式

● 开通套餐:

编辑短信“KTLCYJ+登记漫游地长途区号”发送至 10086(例如,编辑短信 KTLCYJ020 发送至 10086,即可开通两城一家广东套餐)。

● 变更套餐:

编辑短信“BGLCYJ+原登记漫游地长途区号+并号+变更后漫游申请地长途区号”发送至 10086(例如,编辑短信 BGLCYJ020#010 发送至 10086,即可申请将两城一家广东套餐变更为两城一家北京套餐)。

● 取消套餐:

编辑短信“QXLCYJ+登记漫游地长途区号”发送至 10086(例如,编辑短信 QXLCYJ020 发送至 10086,即可取消两城一家广东套餐)。

● 查询套餐:

编辑短信“CXLCYJ”发送至 10086。

温馨提示

● 变更套餐后,原漫游申请地套餐的优惠期截至变更套餐当月月底,变更后漫游申请地套餐将于下月 1 日生效。如需变更下月生效的套餐,编辑短信“BGLCYJ+原下月生效的漫游申请地长途区号+并号+新下月生效的漫游套餐区号”发送至 10086 即可。如果一个月内多次变更下月生效的漫游套餐,以最后一次修改的月份为准。取消套餐或变更套餐,下月 1 日生效。

● 已办理“两城一家”套餐的神州行客户,当月变更为非神州行品牌,则可享受“两城一家”套餐的优惠到当月月底,次月不再享受套餐优惠。

● 套餐办理时间及优惠期为 2011 年 12 月 1 日至 2012 年 2 月 29 日,优惠期满后将自动取消套餐。



www.10086.cn 10086

www.10086.cn 10086